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            Θέμα: Σχετικά με την στέγαση των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιά 

 
 

 

Όπως είναι γνωστό, το κτίριο της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιά, όπου στεγάζονται οι 

αστυνομικές υπηρεσίες Πειραιά, επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου 37, στο κέντρο του 

Πειραιά,  είναι ακατάλληλο και επικίνδυνο. Αυτό βεβαιώθηκε, μάλιστα, και από τον εκμισθωτή 

του κτιρίου, το Ταμείο Υγείας Προσωπικού Α.Τ.Ε – Ειδικός Λογαριασμός Επικούρησης 

Μελών (Ε.Λ.Ε.Μ), που, σε πρόσφατη επιστολή του προς την Ένωση Αστυνομικών 

Υπαλλήλων Πειραιά, επικαλείται Μελέτη Στατικής Επάρκειας που έχει διενεργηθεί από 

ιδιωτική εταιρεία, η οποία αποφαίνεται ότι «το κτίριο χρήζει εκτεταμένων στατικών 

ενισχύσεων, προκειμένου να ανταποκρίνεται στις ισχύουσες σήμερα κανονιστικές διατάξεις 

περί στατικότητας» και ζητά την μετεγκατάσταση των αστυνομικών υπηρεσιών «εντός 

ευλόγου χρόνου, για την ασφάλεια του προσωπικού και των εξυπηρετούμενων πολιτών». 

 

Δυστυχώς, έως και σήμερα, δεν έχει βρεθεί ο κατάλληλος χώρος για την ασφαλή στέγαση - 

μεταστέγαση των εν λόγω Υπηρεσιών. Σύμφωνα με την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Πειραιά, ενδεδειγμένες λύσεις για την στέγαση - μεταστέγαση της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Πειραιά και των Υπηρεσιών που στεγάζονται στο κτίριο αποτελούν: 

- Είτε η ανέγερση κτιρίου σε οικόπεδο ιδιοκτησίας της ΕΛ.ΑΣ. και συγκεκριμένα σε εκείνο επί 

της οδού Ασκληπιού 23, στα Καμίνια,  

- είτε η ανεύρεση και απόδοση στην ΕΛ.ΑΣ. κτιρίου ή οικοπέδου του Δήμου Πειραιά, με τη 

χρηματοδότηση μέρους ή όλων των ανωτέρω, μέσω προγραμμάτων του ΕΣΠΑ.
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Ο κύριος Υπουργός παρακαλείται να απαντήσει στα ακόλουθα ερωτήματα: 

 

1) Είναι ενήμερο το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για την 

ακαταλληλότητα και την επικινδυνότητα, λόγω σοβαρών προβλημάτων 

στατικότητας, του κτιρίου της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιά, όπου 

στεγάζονται οι Αστυνομικές Υπηρεσίες Πειραιά, επί της οδού Ηρώων 

Πολυτεχνείου 37, στο κέντρο του Πειραιά;     

  

2) Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 

για την ασφαλή στέγαση - μεταστέγαση των εν λόγω Αστυνομικών 

Υπηρεσιών Πειραιά σε ένα πιο κατάλληλο και ασφαλές κτίριο, για την 

διασφάλιση της προστασίας αστυνομικών και πολιτών;  
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Παναγιώτα Δούνια 

Βουλευτής Α΄ Πειραιώς και Νήσων ΝΔ 

 




